
město

NovýJičín

Zápis  č. 35 -  ll.část
z 36. schůze  Komise  sociální  a zdravotnické  RM Nový  Jičín

konané  dne  02.02.2026  ve 15:00  hod  ve  školící  místnosti  městského  úřadu

Zaevidováno  v EED  pod č.j.: OSV/14794/2026

Jmenný  seznam  přítomných  a nepřítomných  členů  komise:

Jmenný  seznam  členů  komise:

1 ) Jaroslav  Kotas

2 ) Jaroslav  Perútka

3 ) Marcel  Brož

4 ) Zdenka  Hrubá

5 ) Kateřina  Veverková

6 ) Žaneta  Marková

7 ) Josef  Březovský

8 ) Pavel  Kurek

9 ) Michaela  Bobišová

10 ) Bohumír  Večerek

'l 'l ) Dalibor  Váhala

'12) Kateřina  Pořízková

Pňtomni  členové:  Jaroslav  Kotas,  Jaroslav  Perútka,  Marcel  Brož,  Zdenka  Hrubá,  Kateřina

Veverková,  Pavel  Kurek,  Michaela  Bobišová,  Josef  Březovský,  Žaneta  Marková,  Dalibor

Váhala,  B. Večerek

Nepřítomni  členové  omluveni:  K. Pořízková,  M. Brož,  Z. Hrubá

Nepřítomni  členové  neomluveni:  -

Tajemník  komise:  Daniela  Susíková  (vedoucí  OSV)

Hosté:  administrátorky  programu:  Lenka  Šablaturová,  Lucie  Frantová

Před  zahájením  schůze  bylo  přítomno  9 členů  komise  z celkového  počtu  42 členů  komise.

Komise  byla  usnášeníschopná.

Jednání  komise  řídila  předsedkyně  komise,  paní Michaela  Bobišová,  která  členy  komise

přivítala  a sdělila  organizační  záležitosti.  Členové  komise  byli upozorněni  na dodržení

mlčenlivosti  a důvěrnosti  o průběhu  jednání,  Čestné  prohlášení  o nestrannosti  a mlčenlivosti,

podepsaná  na začátku  dnešního  jednání,  je založeno  u administrace  dotací.

Tajemnice  komise  vyzvala  všechny  členy  o vyjádření,  zda  jsou  ve střetu  zájmu  k žadatelům

projednávaných  žádostí  o dotace  pro rok 2026.  Ke střetu  zájmu  se přihlásil  člen komise:

p. Jaroslav  Kotas,  k žádosti  č. 1 Programu  na podporu  jednorázových  akcí  v oblasti  sociální

pro rok  2026.

Posouzení  žádostí  o proqramové  dotace  z rozpočtu  města  Nový  Jičín  v rámci  Proqramu

na podporu  iednorázových  akcí  v oblasti  sociální  pro rok 2026

Jednotlivé  hodnocené  žádosti  došlé  v rámci  Programu  se postupně  procházely.  V rámci

hodnocení  žádostí  byly  administrátorkou  připraveny  bodové  hodnocení  jednotlivých  kritérií,
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NovýJičín

kdy u žádosti  č. "I kritéria  f) došlo  k bodové  korekci  (odborný  personál  není  součástí  výdajů

projektu,  konzultace  lékaře  je  zahrnuta  vrámci  nákupu  služby  od  dodavatele)

Členové  komise  písemně  podávali  hodnocení  kritéria,  které  je v kompetenci  odborné  komise.

V rámci  dosaženého  bodového  hodnocení  byla konstatována  u žadatele  částka  navržené

dotace  dle dosaženého  bodového  hodnocení.  Následně  proběhlo  hlasování  o navržené  výši

finanční  podpory  v tomto  hodnoceném  Programu.

Usneserí:  XXXV/4  Komise  schvaluje  navržené  finančrí  částky  dotací  k žádostem  do

Programu  města  Nový  Jičín  na podporu  jednorázových  akcí  v oblasti  sociální  pro  rok

2026,  viz  tabulka  Č. I

Hlasování:

Pro:  8

Proti:  0

Zdržel  se: "í Usnesení  bylo  přijato.

Posouzení  žádostí  o proqramové  dotace  z rozpočtu  města  v rámci  Programu  města

Nový  Jičín  na podporu  občanů  Novoiičínska  v pobytových  sociálnich  zařízeních  pro
rok  2026

0 dotaci  v rámci  tohoto  Programu  žádá  také  organizace  Domov  Duha,  p.o., žádost  č. 3 a

žádost  č. 4.  Žádost  této organizace,  evidovaná  pod č. 11872/2026,  byla podána  až dne

26.01.2025  tj. 7 dní po termínu  pro přijetí  žádosti  stanoveném  v čl. VI. bod (1 ) Programu.

Organizace  nedodržení  stanoveného  termínu  ve své žádosti  zdůvodnila,  viz příloha  č. 3

zápisu.

Vzhledem  k tomu,  že:

v rámci  tohoto  Programu  je zapojeno  spolufinancování  obcí  ve SO ORP  Nový

Jičín  na základě  uzavřených  smluv  tzn., že jiná  forma  financování  (např.

individuální  dotace,  dar)  by  vyžadovala  dodatkování  smluv,  schvalování

dodatků  v příslušných  orgánech  obcí  a další  administrativní  zátěž,

komise  hodnotí  odůvodnění  nedodržení  termínu  předložení  žádosti  jako

opodstatněné,

podpora  poskytovaných  služeb  této  organiŽace  v rámci  spolufinancovaného

území  je žádoucí  (viz  strategie  Moravskoslezského  kraje  o finanční  participaci

municipalit  v území  nad provozem  sociálních  služeb),

*  hodnocení  této žádosti  bude  probíhat  společně  s dalšími  žádosti  o dotací

(nedojde  tak  k porušení  jiných  podmínek  stanovených  v Programu),

komise  navrhuje  orgánům  města  přijmout  výjimku  z čl. VI bod (1 ) Programu  u tohoto  žadatele

a bez  dalšího  zařadit  žádost  do hodnocení.

Usnesení:  XXXV/5  Komise  navrhuje  orgánům  města  schválit  výjimku  z čl.  VI. bodu  (1)

vyhlášeného  Programu  pro  žadatele  Domov  Duha,  příspěvková  organizace,  žádosti  č.

3 a 4.

Hlasování:

Pro: 9

o

0 Usnesení  bylo  přijato.

Proti:

Zdržel  se:
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Administrátorka  doplnila  v hodnotící  tabulce  částku  od obcí  (vyjadřující  konkrétní  podporu

občanů  obcí  v rámci  nastaveného  spolufinancování),  připravila  návrh  výše  dotací  z rozpočtu

města  jednotlivým  subjektům  (v rámci  výpočtu  výše  dotace,  bod č. 1). Následně  proběhlo

hlasování  o navržených  výších  finanční  podpory  v tomto  hodnoceném  Programu.

Usnesení:  XXXV/6  Komise  schvaluje  navržené  finanční  částky  dotací  k žádostem  do

Programu  města  Nový  Jičín  na podporu  občanů  Novojičínska  v pobytových  sociálních

zařízeních  pro  rok  2026,  viz  tabulka  č. 2.

Hlasování:

Pro:  9

Proti:  0

Zdržel  se: O Usnesení  bylo  přijato.

Město  Nový  Jičín,  jako  správce  osobních  údajů  informuje  že zpracovávání  výše  uvedených

osobních  údajů  je prováděno  zákonným  způsobem  a tím je právní  povinnost.  Ostatní

informace  práva  a povinnosti  pfi  zpracovávání  osobních  údajů  naleznete  na www.novyjicin.cz.

Z důvodu  ochrany  osobních  údajů  mohou  být  zveřejněné  verze  zápisů  anonymizovány.

Neupravené verze zápisů mohou být podle ust. 5 16 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb.,
o obcích  (obecní  zřízení)  k nahlédnutí  oprávněným  osobám.

V Novém  Jičíně  dne 02.02.2026

Zapsala:  Daníela  Susíková Podpis:

Předsedkyně  komise:  Michaela  Bobišová Podpis

Příloha  č. 1 : prezenční  listina

Příloha  č. 2 :

Tabulka  č. 1 Podpora  oblasti  sociální  -  Program  města  NoÝý  Jičín  na podporu

jednorázových  akcí  v oblasti  sociální  pro rok 2026

Tabulka  č. 2 Podpora  pobytových  služeb  -  Program  města  Nový  Jičín  na podporu  občanů

Novojičínska  v pobytových  sociálních  zařízeních  pro rok 2026

Příloha  č. 3 -  odůvodnění  žadatele  Domov  Duha,  p.o..,  k nedodržení  termínu  pro  podání

žádosti



DOMOV

DUHA
priapevkova  organlzace

Hřbltovní  1128/44
741  01  Nový  Jlčín

Domov  pro seniory  a domov  se zvláštním  režimem

Město  Nový  Jiěín

Masarykovo  náměstí  1/1

741 01

Podání  žádosti  o dotaci  z rozpočtu  města  Nový  Jiěín.

V příloze  zasílám  žádost  o dotaci  z rozpočtu  města  Nový  Jičín  v rámci  programu  města  Nový

Jičín  na  podporu  občanťi  Novojičínska  v pobytových  sociálních  zařízeních  pro rok  2026  a prosím  o

jejívýjimečné  přijetí  mimo  llaaoitu stanovenou  pro podávání  žádosti  ve vyhlášeném  programu.

Nedopatřením  došlo  k nedodržení  stanovené  lhůty  pro podání  žádosti  vzhledem  k velmi  obtížné

situaci  v organizaci.  V současné  době  je provoz,  organizace  práce a řízení  v Doinově  zajišt'ován  2

ředitelkami,  které  řídí  a spravují  i své vlastní  zařízeii'í.  Je pro  ně velmi  obtížné  a časově  náročné  zajistit

provoz  svých  organizací  a současně  i Domova  Duha.  Nyní  je navíc  v Domově  Duha  velmi  obtížná

personální  situace  na ekonoinickéi'n  úseku,  kde dochází  k velké  obměně  administrativních  a THP

zaměstnanců.  V  závěni  prosince  2025 a v lednu  2025 ukončila  pracovní  poměr,  ekonomka,  účetnf,

i'nzdová  účetní,  personalistka,  pokladní.  Na  tyto  pracovní  pozice  postupně  nastupují  noví

zai'něstnanci,  kteří  potřebujíčas  na zapracování.  Také  se potýkái'ne  s velkou  nei'nocností  pracovníků.

Situace  je velmi  nesnadná  i vzhledem  k momentálnímu  období  a závěru  rokri  2025,  kdy  se provádí

inventarizace  a docliází  kzávěrečnému  účtování  a zpracování  účetní  závěrky  roku 2025, což

představuje  spoustu  mii'nořádných  ťikolči  k vyplňování  výkazťi,  finančn'ích  vypořádání  aj.

Prioritně  se za  všech  okolností  snažíme  zajistit  provoz  Domova  a péči  o všechny  uživatele.

Předpokládali  jsme,  že termín  pro podání  žádosti  je do 31.1.2026  a vzhledei'n  knepřítomnosti

ekonomky,  která  běžně  připravuje  podklady  pro podání  žádosti,  nedošlo  ke kontrole  a ověření  lhůty

pro  podání  žádosti.

Podání  žádosti  je pro  nás nezbytné  i z důvodu  zajištění  finanční  stability  Domova  Duha.

Velmi  se omlouvám  za zpťisobené  komplikace  a prosíi'n  o výjimečné  přijetí  žádosti  o dotaci  mimo

stanovenou  lhůtri.

Velmi  děkuji  a jsem  s pozdravei'n Inga  P avlí'na Dlngg.ÍŤPáa"vělínpaoKdo"lp;čaková
H01,,,1,OV5  í:;,:r;:.2::::::25

V Novéin  Jičíně  23.1.2026 Ing. Pavlína  Koláčková

Ředitelka  Domova  Duha

Telefon:  556 709 033,  603 572 491 * Bankovní  spojení:  KB  Nový  Jičín  * Číslo účtu:  25435801/0100

Datová  schránka:  tn1ikh7g * E-mail:  reditel@doinovduIia.cz a Web: www.domovduha.cz


